
Ata da 12ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ielmo 

Marinho/RN, no seu 1º período da 14ª Legislatura. 

  

Aos dois dias do mês de Junho de 2021, na câmara 

Municipal de Ielmo Marinho/RN, situada na Rua José 

Camilo Bezerra, s/n, centro. Sob a presidência do senhor 

Vereador Breno Marreiro reuniram-se os seguintes 

vereadores: pio, Galego de Messias, João Zacarias, 

Bastinho, Dida, Junior, Joaozinho Garcia e Leto. Aberta a 

sessão o presidente solicita que o secretário faça a leitura 

da ata da sessão anterior, que foi colocada em discussão e 

aprovada sem alteração. Não havendo matérias para o 

Expediente do Dia, o presidente inicia as comunicações 

parlamentares, facultando a palavra a seus pares. O 

vereador João Zacarias faz uso da palavra explicando sua 

ausência na sessão anterior, que tinha por motivo sua 

saúde. Continuando, o mencionado vereador fala sobre o 

lixão a céu aberto na comunidade de Laginha, onde o 

mesmo protocolou um requerimento cobrando em torno de 

três vezes a limpeza do determinado local, inclusive já foi 

até a secretaria de obras falar com o secretário e também a 

prefeita Rossane Marques e nada foi resolvido; relatou 

ainda que quando chove fica uma poça de agua com 

resíduos de lixo na estrada que liga a Laginha e Jacu, 

podendo assim acarretar doenças para a população. Cita 

que estamos vivenciando dias difíceis, e devemos tomar o 

máximo de cuidados para não ficar doente. Finalizando, 

pede ao excelentíssimo senhor presidente da câmara que 

fale com a prefeita para que soluções sejam tomadas, 

vendo assim toda população com carinho. O vereador 

Joaozinho Garcia faz uso da palavra citando o relato do 

vereador Joao Zacarias e diz ser uma situação triste, pois 

já tinha o lixão na entrada da cidade, e agora na 

comunidade de Laginha, algo que se tornou um absurdo. 

Pede encarecidamente a prefeita que se sensibilize com a 



situação da população e resolva o problema. Também se 

envergonha com relação a maquina que estava passando 

nas estradas, onde só passou durante três dias e foi pago 

um valor altíssimo. Outro problema citado é a falta de 

iluminação pública que atinge algumas localidades do 

município. Fala que protocolou ofícios e não obteve 

respostas. Questiona sobre o projeto de sua autoria onde 

recebeu arquivamento e não teve resposta de nada ainda. 

Por outro lado, se alegra com o avanço da vacinação 

contra a covid-19 e parabeniza o secretário Zé Luiz por 

isso. O vereador Junior Faz uso da palavra somando-se 

aos demais vereadores citados, referente a situação do 

lixão que se encontra na comunidade de Laginha. Deixa 

sua sugestão, para que as maquinas não venham somente 

passar nas estradas, mais também recuperá-las com 

materiais necessários, pois a estrada que liga canto de 

moça a serrinha, se encontra com grave problema, onde as 

manilhas das boeiras estão muito expostas, e não suporta 

mais que as maquinas passem , sem uma manutenção. 

Junior cita também, a falta de iluminação pública em 

determinadas localidades de Ielmo Marinho, que causa 

transtornos para toda população, e que está protocolando 

um requerimento para que o governo possa aderir a 

energia solar no município, gerando economia para que 

assim, venham criar projetos que beneficie a todo 

ielmomarinhense. Não havendo matérias para Ordem do 

Dia, o presidente então declara encerrada a presente 

sessão, marcando outra para o próximo dia útil no horário 

Regimental. 


